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福岡都市圏南部環境事業組合議会 

 

 



１ 議事日程 

   〔令和７年福岡都市圏南部環境事業組合議会第２回臨時会〕 

                                   令和７年６月 30 日 

午後３時 28 分開議 

                             場所 福岡都市圏南部工場 

日程 議案番号 案     件     名 

日程第１  議席の指定について 

日程第２  会議録署名議員の指名 

日程第３  会期の決定 

日程第４  副議長の選挙について 

日程第５ 議案第４号 福岡都市圏南部環境事業組合監査委員の選任について 

日程第６ 議案第５号 筑紫公平委員会委員の選任について 

 

２ 出席議員（９名） 

  ２番 今 林 ひであき  議員       ３番 中 原 智 昭  議員 

４番 迫   賢 二   議員       ５番 関 井 利 夫   議員 

６番 平 田 不二香   議員       ７番 門 田 直 樹  議員 

８番 小 畠 真由美   議員       ９番 臂   英 治   議員 

10 番 羽 良 和 弘   議員 

３ 会議録署名議員 

  ２番 今 林 ひであき  議員       ３番 中 原 智 昭   議員 

４ 地方自治法第 121 条により説明のため出席した者（５名） 

  管 理 者   武 末 茂 喜       副管理者   井 上 澄 和 

  副管理者   井 本 宗 司       副管理者   楠 田 大 蔵 

  事務局長   舛  岡 隆  行 

５ 職務のため出席した事務局職員（９名） 

総務課長   大  川     剛       施設課長   大  道 和  貴 

  総務係長   與子田 道  孝       設備係長   諸  熊 大治郎 

  土木係長   堤     健  一       総 務 係   池 内 初 美 

  設 備 係   越 智 陽 介       設 備 係   木 村 陽 太 

 



開会 午後３時２８分 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

○議長（門田直樹議員） 皆さん、こんにちは。 

本日は大変お忙しい中、ご出席をいただきありがとうございます。 

ただいまの出席議員は９名でございます。定足数に達しておりますので、令和７年福岡都市圏

南部環境事業組合議会第２回臨時会を開会いたします。 

 

議事に入る前に、議員の皆様に報告いたします。 

令和７年４月１１日付けで、大野城市議会選出の中村真一議員、令和７年４月３０日付けで、

福岡市議会選出の大原弥寿男議員、令和７年６月１８日付けで、福岡市議会選出の打越基安議員

から諸般の事情により組合議員を辞職したい旨の申出があり、地方自治法第１２６条の規定によ

り、同日これを許可いたしております。 

また、令和７年３月３１日をもって那珂川市議会選出の議員が任期満了となっております。大

野城市議会選出の関井利夫議員におかれましては、令和７年４月１１日付けで諸般の事情によ

り組合議員を辞職したい旨の申出がありましたが、５月９日に再選出されております。 

以上で報告を終わります。 

 

それでは、議事に入ります。議事日程はお手元に配付しているとおりです。 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

日程第１ 議席の指定について 

○議長（門田直樹議員） 日程第１「議席の指定」を行います。 

   今回、福岡市、大野城市、那珂川市から新たに組合議会議員が選出されておりますので、議員

の議席について会議規則第３条第１項の規定により、議長が指定いたします。 

議席番号と氏名を事務局に朗読させます。 

舛岡事務局長。 

○事務局長（舛岡） 今回、新たに選出された議員の議席番号と氏名を朗読いたします。 

   議席番号 

２番 今林ひであき議員、 

５番 関井利夫議員、 

    ６番 平田不二香議員、 

９番 臂英治議員、 



１０番 羽良和弘議員、 

以上でございます。 

○議長（門田直樹議員） 

   ただいま、朗読されましたとおり、議席を指定いたします。 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

○議長（門田直樹議員） 日程第２「会議録署名議員の指名」を行います。 

   今回の会議録署名議員は、会議規則第８７条の規定により、２番今林ひであき議員及び３番 

中原智昭議員を指名いたします。 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

日程第３ 会期の決定 

○議長（門田直樹議員） 日程第３「会期の決定」を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（門田直樹議員） ご異議なしと認めます。 

   したがって、本臨時会の会期は、本日１日限りと決定いたしました。 

 

日程第４ 副議長の選挙について 

○議長（門田直樹議員） 日程第４「副議長の選挙」を行います。 

   お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により指名推

選の方法をとりたいと思います。 

指名推選は、１人でも異議があれば投票で行うことになります。 

指名推選の方法をとることにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（門田直樹議員） ご異議なしと認めます。 

よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。 



お諮りいたします。指名の方法については、議長が指名することにしたいと思いますが、こ 

  れにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（門田直樹議員） ご異議なしと認めます。 

   よって、議長が指名することに決定いたしました。福岡都市圏南部環境事業組合議会 申し合

わせ第１号第１、第２、第５の取り決めにより、本組合議会副議長に臂英治議員を指名いたしま

す。 

   お諮りいたします。ただいま議長が指名いたしました臂英治議員を副議長の当選人と定めるこ

とにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（門田直樹議員） ご異議なしと認めます。 

   よって、ただいま指名いたしました臂英治議員が副議長に当選されましたので、会議規則第

３１条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

   それでは、臂英治議員からご挨拶をお願いいたします。 

○副議長（臂英治議員） ただいま副議長に選任いただきました臂英治でございます。 

門田議長を補佐しながら、議会運営に尽力させていただきますので、皆様のご協力をお願いい

たしまして、簡単ではございますが、ご挨拶とさせていただきます。 

どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○議長（門田直樹議員）  

   ありがとうございました。 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

日程第５ 議案第４号 福岡都市圏南部環境事業組合監査委員の選任について 

○議長（門田直樹議員） 日程第５「議案第４号 福岡都市圏南部環境事業組合監査委員の選任につ

いて」を議題といたします。 

ここで、地方自治法第１１７条の規定により、２番今林ひであき議員が除斥の対象となります

ので、退席をお願いいたします。 

 

（２番今林ひであき議員 退席） 

 



○議長（門田直樹議員）  提案理由の説明を求めます。 

 

（武末管理者挙手） 

 

○管理者（武末茂喜）  議長。 

○議長（門田直樹議員）  武末管理者。 

○管理者（武末茂喜）  議案書１ページ「議案第４号 福岡都市圏南部環境事業組合監査委員の選

任について」を説明いたします。 

議会選出の監査委員として選出いただいておりました大原弥寿男議員が辞職されたことに伴い、

後任として、２番今林ひであき議員を選任することについて、議会の同意を求めるものでござい

ます。 

   よろしくご審議賜りますよう、お願いいたします。 

○議長（門田直樹議員）  説明は終わりました。 

質疑を行いますが、通告がありませんでしたので、質疑なしと認めます。これで質疑を終わり

ます。 

討論を行います。討論はありませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（門田直樹議員）  なしと認めます。これで討論を終わります。 

   採決を行います。議案第４号について、同意することに賛成の議員は挙手をお願いします。 

 

（全員挙手） 

 

○議長（門田直樹議員）  全員賛成であります。 

したがって、議案第４号については、同意することに決定いたしました。 

〈同意 賛成７名、反対０名 午後３時３４分〉 

○議長（門田直樹議員）  事務局が経歴書を回収いたします。 

ここで、２番今林ひであき議員の除斥を解きます。 

 

（２番今林ひであき議員 着席） 

 

○議長（門田直樹議員）  ただいま、監査委員選任の同意がありました２番今林ひであき議員から

ご挨拶をお願いします。 



○２番（今林ひであき議員）  皆様のご賛同をいただきまして、監査委員に選任をいただきました

今林と申します。 

監査委員の立場で福岡都市圏南部環境事業組合の発展に努めて参りたいと思います。よろしく

お願いいたします。 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

日程第６ 議案第５号 筑紫公平委員会委員の選任について 

○議長（門田直樹議員） 日程第６「議案第５号 筑紫公平委員会委員の選任について」を議題とい 

たします。 

提案理由の説明を求めます。 

（武末管理者挙手） 

○管理者（武末茂喜） 議長。 

○議長（門田直樹議員） 武末管理者。 

○管理者（武末茂喜） 議案書２ページ「議案第５号 筑紫公平委員会委員の選任について」を説明

いたします。 

現委員の荒木関也氏の任期が本年７月２４日をもって満了することに伴いまして、後任として

田中哲也氏を選任することについて、議会の同意を求めるものでございます。 

   よろしくご審議賜りますよう、お願いいたします。 

○議長（門田直樹議員） 説明は終わりました。 

質疑を行いますが、通告がありませんでしたので、質疑なしと認めます。これで質疑を終わり

ます。 

討論を行います。討論はありませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（門田直樹議員） なしと認めます。これで討論を終わります。 

採決を行います。 

議案第５号について、同意することに賛成の議員は挙手をお願いいたします。 

 

（全員挙手） 

 

○議長（門田直樹議員） 全員賛成であります。したがって、議案第５号については、同意すること

に決定いたしました。 

〈同意 賛成８名、反対０名 午後３時３６分〉 



○議長（門田直樹議員） 事務局が経歴書を回収いたします。 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

○議長（門田直樹議員） 以上で本臨時会に付議されました案件の審議は終了いたしました。 

  これをもちまして、令和７年福岡都市圏南部環境事業組合議会第２回臨時会を閉会いたします。 

お疲れ様でした。 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

閉会 午後３時３７分 

 

 

地方自治法第 123 条第２項及び福岡都市圏南部環境事業組合議会会議規則第 87 条の規定に 

より下記に署名する。 

 

令和７年６月３０日 

 

福岡都市圏南部環境事業組合議会議長   門田 直樹      

 

会議録署名議員   今林 ひであき     

 

会議録署名議員   中原 智昭      


